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Figurbilaga 
EVA Analys Nr 105 På tröskeln till Nato

”Det riktas inga faktiska militära hot mot Finland” (%)
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”Som grannland till ett instabilt Ryssland är det säkrare för Finland att vara Natomedlem än militärt 
alliansfritt” (%)
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När bör frågan om medlemskap i Nato avgöras (%)
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”Riktlinjen för Finlands stabilitetspolitik som går ut på att inte bli medlem i Nato men att vid behov tillgripa 
Natooptionen är rationell försiktighet” (%)
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”Det är naivt att tro att Finland kan alliera sig militärt först när ett hot redan är faktum” (%)
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”Finland bör snabbt ansöka om medlemskap i Nato, eftersom dörren till militäralliansen kan stängas för 
Finland” (%)
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”Jag skulle stödja Finlands medlemskap i Nato om den högsta statsledningen förordnade det” (%)
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”Jag skulle stödja Finlands medlemskap i Nato även om den högsta statsledningen inte förordnade det” (%)
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”Jag skulle inte stödja Finlands medlemskap i Nato ens om den högsta statsledningen förordnade det” (%)
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”Finland bör hålla sig utanför Nato även om Sverige blir medlem i försvarsalliansen” (%)
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